

Государственное автономное профессиональное образовательное учреждение
Новосибирской области
"НОВОСИБИРСКИЙ КОЛЛЕДЖ ЛЕГКОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ И СЕРВИСА"



"ЛЕТКО!!!"

Ежеквартальная газета для студентов и педагогов НКЛПиС, родителей
и также учащихся общеобразовательных школ

№ 1(2021-2022 учебный год)

• Новым учебным годом, НКЛПиС!

• Кросс "Золотая осень"!

• Неделя Туризма в колледже!

• Живи активно, мысли позитивно!

• Жить здорово в НКЛПиС!!!



Географические атласы уже куплены, можно и в ПУТЬ! Студенты гр.1ГД-9 поздравляют всех с началом учебного года!

2 "ЛЕГКО!!!" № 1 (2021-2022уч.год) Новым учебным годом, НКЛПиС!

С возвращением, уважаемые студенты и преподаватели НКЛПиС! Поздравляем вас с Новым учебным годом! Мы рады снова видеть Вас в нашем колледже! Все соскучились и хорошо отдохнули, и мы готовы покорять новые вершины!



Приветствуем наших первокурсников! Как прошла ваша первая встреча с нашим колледжем? Диана Журкович из гр. ИД-9 делится своим первым впечатлением о колледже: “1 сентября 2021 года я впервые побывала в НКЛПиС. Это событие стало важным для меня! Наш уважаемый директор Константин Анатольевич Чугаев выступил на торжественной линейке с речью, которая подарила нам мотивацию и всеру в то, что мы станем высококачественными специалистами”.

О своих летних достижениях и дальнейших планах рассказала студентка гр. 2Тд-9 Юлия Абрамова: «Этим летом я помогала первоклассникам вступить на тропу знаний: я приняла участие в создании новосибирской азбуки для первоклассников и получила хорошую награду за свой труд от мэрии нашего города. Я готова к началу учебного года и собираюсь усердно учиться. Планирую участвовать в чемпионате «Молодые профессионалы», а также работать над своей отличной успеваемостью»



Мы очень рады. Для тебя
Открыта в колледж дверь.
Теперь старания приложи,
В свои ты силы верь.

И здесь профессию свою
Ты сможешь постигать,
Свою заветную мечту
Спеши осуществлять.

И ГД-9 желает всем
успехов и
ярких эмоций! И
счастливого
учебного года!

Сентябрьские денечки заканчиваются, так же как и процесс адаптации у первокурсников. Спросим у них, какое впечатление от первых дней в колледже у них составилось?

Вась Арина (1ТД-9):

"В колледже пока меня абсолютно всё устраивает. Преподаватели владеют своими дисциплинами великолепно. Коллектив дружелюбный. Минусов не наблюдаю."

Наталья Янко (1П-7):

"В колледже приятно находиться. Радует доброжелательный коллектив и открытые, но требовательные преподаватели."

Анастасия Киселёва (1Д-9):

"В НКЛПиС мне всё нравится. Педагоги хорошие, квалифицированные. В столовой всё вкусно, но немножко затратно. У нашей группы очень хороший куратор. В группе все общительные."

Кожина Ульяна (1Д-11):

"По истечении двух недель я не пожалела о том, что поступила в Колледж лёгкой промышленности и сервиса. Мне интересно получать образование здесь. Обстановка в колледже кажется мне уютной, светлой."



Ребята из группы 1Тд-9 дарят свои искренние улыбки всем учащимся нашего колледжа! УЛЫБНИТЕСЬ И ВЫ!



“Ничто так не развивает ум, как путешествия,” - сказал один известный классик, и с этим трудно не согласиться! Студенты отделения ГС, ГД, Туризм и преподаватели НКЛПиС доказали это на 100%, принимая активное участие в Неделе туризма, которая прошла с 20 по 27 сентября. Всю неделю, работая в тесном творческом союзе, студенты и преподаватели были на экскурсиях в музеях и отелях Новосибирска, создавали видеоролики и красочные стенгазеты, участвовали в творческих уроках, посетили театр “Красный факел” и торжественно подвели итоги этого мероприятия.



Многие группы направления Туризм на уроке Аллы Ивановны Зайцевой познакомились с необычными гостиницами мира, создали творческие работы! На фото гр.2Тд-9



На Ярмарке средств размещения Новосибирска за лучшую презентацию гостиницы и за эффективное продвижение услуг гостиницы дипломы получили Гасанова Самира и Егорова Олеся, гр.ЗГД-9

А все началось с необычного урока! С помощью VR-шлема студенты гр.1Т-11 перемещались в пространстве!!! Благодаря волшебным и педагогическим приемам Анны Сергеевны ребята путешествовали по необычным местам мира!



Перед вами в поэтическом порыве автор стиха о Новосибирске Хвилько Анастасия, гр.1Тд-9. В конкурсе чтецов она получила 1 место! А также замечательно выступили Макаренко Илья-2 место Шумакова Алина-3 место, гр.1Тд-9





На экскурсиях в Краеведческом музее побывали гр.1Т-11, 2Тд-9 и поняли, что некоторые старинные предметы используются в современном быту горожан (стремена, деревянные ступки и украшения)

В конкурсе сочинений на английском языке лучшими работами признаны эссе Виктории Кудашовой, гр.2Тд-9, и Виктории Языковой, гр.2Т-11. Читайте, уважаемые студенты, и переводите!

Языкова Виктория 2 Т-11

We will finish our study soon and we will get our diplomas. Then I'll work in a real travel agency. I believe that the tourism industry will develop for the better because the younger generation who loves to travel is growing. Also, new directions and types of tourism will appear. I am glad that I've chosen such an interesting and promising profession.

Кудашова Вика 2Тд-9

Even at school I began to think about what profession to choose for myself. Asking this question for myself I remembered a quote from Ivan Bunin. 'Three things make a person happy: love, an interesting job and the opportunity to travel'. At that moment I realized that I would be a tourism manager. This is a very interesting, promising and responsible profession in our time.

Вот так изобразили визитную карточку своей профессии и одержали 1 место студенты гр. 2Т-11!

2 место - 1Т-11 и 1ГД-11,
3 место - 2Тд-9!

Завершилась неделя Туризма интеллектуальной игрой "Путеводитель по Новосибирску",

которую разработали ребята гр.2Т-11. Теперь МЫ о Новосибирске узнали многое НОВОГО!

Результаты игры:

"Верх-Тулинский пряник" - 1 место
"Комета" - 2 место,
"Третий сон Менделеева"-3 место



Выражаем огромную благодарность за проведение недели Туризма всем, кто участвовал в ней, а отдельно Анне Сергеевне Рассказовой и ее помощникам - гр.2Т-11!!!



В НКЛПиС прошло собрание студенческого совета



На собрании присутствовали заместитель директора по УВР О.В. Петреняк, заведующая очным отделением Л.И. Еремина, воспитатель общежития Г.А. Кийян, педагог-организатор Ю.Д. Тихонова, а также старосты и их заместители всех учебных групп.

На повестке дня стояли важные для обсуждения вопросы:

- выборы заместителя председателя студенческого совета,
- выборы руководителя волонтёрского отряда колледжа,
- участие студентов в учебно-воспитательной жизни колледжа

На должность главы студенческого совета единогласно была одобрена кандидатура **Юлии Сергеичук**, гр.2Т-11. На должность руководителя волонтёрского отряда НКЛПиС была предложена кандидатура студентки группы ЗГД-9 **Виктории Садовской**. Также были озвучены все кружки и студии и спортивные секции колледжа. **Они перед вами на АФИШЕ!**

ТВОРЧЕСКИЕ СТУДИИ И КРУЖКИ НКЛПиС

- Волонтёрский отряд «Руки помощи» Садовская Виктория

- Танцевальная студия «Грэй» Масловая Дарья

- Танцевальная студия «Wanna? Be!» Кебзева Ангелина

- Моделинг студия «Fashion Girls» Рудаков Марк Юрьевич

- Студия «разговорного искусства» «Вечай!»

- студия эстрадного вокала "Сделай гриме!"

руководитель Белкова Е.В

- Визаж студия "Шкатулка аксессуаров"

руководителя Багданова Е.А

- "Мир дизайна: буциаграфистика" руководителем Величко Н.В

- Творческая группа «Музей истории и творчества НКЛПиС»

руководитель Ланышкова Т.Л

- "Пресс-центр газеты "Легка!!!"

руководитель Соколова Е.А

Спортивные секции: легкая атлетика, баскетбол, Волейбол, Настольный теннис.

руководитель Строй В.Н

- Литературная гостиная «Время, Книга, Я»

руководителем Шипукина О.М

СДЕЛАЙ СВОЮ ЖИЗНЬ ЯРЧЕ!

В течение сентября в НКЛПиС состоялся традиционный Осенний кросс. На школьном стадионе гимназии №7 студенты каждой группы совершили свой легкоатлетический пробег. Его длина состоит из 500 метров, что составляет 2 круга школьного стадиона. Участвовали все группы, кроме тех, у кого была учебная практика. Погода была прекрасной, стояла золотая осень, и все участники кросса получили максимум здоровья и прекрасного настроения. Все ребята преодолели спортивную дистанцию и показали отличную спортивную форму!

БЫСТРЕЕ ВЫШЕ СИЛЬНЕЕ



Результаты кросса: 1 место - Иванова Анастасия, гр.1ГД-9

2 место - Корж Дарья, гр.1ГД-9

3 место - Куропова Диана, гр.1ГД-11

21 сентября в концертном комплексе им. Маяковского прошел финал регионального этапа национальной премии "Студент года-2021". Наша студентка Юлия Сергейчук из гр. 2Т-11 в номинации Творческая личность завоевала Диплом 1 степени! Юлия выступала творческой командой колледжа, в состав которой вошли Мостовая Дарья, гр. 3К-9, Аширова Алина, гр. 1ГД-9, Жовченко Яна, гр. 1ГД-9. Девчонки большие молодцы!

Несколько слов от нашей замечательной Юлии: *"Все зависит от нас самих"- так гласят строчки из известной песни певицы Ёлки. Я не могу не согласиться с этим выражением! Жизнь в колледже наполнена эмоциями и яркими красками, но только если ты сам для себя раскроешь эту палитру. В НКЛПиС я занимаюсь вокалом и частоучаствую в мероприятиях, а в этом году мне выпала честь представлять наш колледж на региональном этапе конкурса «Студент Года-2021! Я очень счастлива, что мне удалось достойно представить наш колледж на этом конкурсе!"*



С праздником, уважаемые преподаватели!!!



Слова искренней благодарности хотят сказать студенты всем преподавателям колледжа и пожелать здоровья и терпения, внутренней умиротворенности и гармонии, уважения окружающих и теплого осеннего настроения!

А наш талантливый автор стихов Васильева Алена из группы заря преподавателям НКЛПиС Свои чудесные стихи:
Поздравляем в этот праздник!

От души желаем Вам
Счастья целого запасник!
Студенты благодарны ВАМ!

За все, что делали всегда Вы!
За кладезь знания для нас!
Для студентов очень важно
Быть хорошими для Вас!

Пускай сегодня будут громки
Все поздравления! И цветы
Пусть каждый кабинет заполнят!
И все плохое позади!